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Document « compte 
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79 participants au questionnaire 

 

 

 

 

 

 

 
Dessertes : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

3 
Enquête de satisfaction – Lunéo – 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

4 
Enquête de satisfaction – Lunéo – 2024 

 

 

 
 

Confort et sécurité du voyage  
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Informations générales :  
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Le profil du voyageur :  
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57,89%

10,53%

26,32%

5,26%

J'utilise de manière occassionelle Choix

Je ne connaissais pas cette carte Trop cher
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65,38%

11,54%

11,54%

11,54%

Lunéville Jolivet Moncel-les-Lunéville Chanteheux
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Les suggestions et remarques d’amélioration 

 

 

  

 

Ce tableau présente les suggestions et remarques les plus fréquemment exprimées lors de l’enquête 

de satisfaction.  

 


